OEMATA THZ TPANEZAZ 2TO 3° KEQANAIO

15092

OEMA 2
ITO MapakdTw oxfpa Exel oxebiaobel o TpLywvopETpLKOC KUKADC Kat n eubela (8) n omoin
elvol edantopévn Tov KUKAOU oTo onueio A. H teAkn mheupa OB tng BeTkrc ywviag
AOB = 8, avnpoektaBeitépvel tnv euBeia (§) oto onpeio I. Nvwpiloupe 6tLnud = %
o) Me tn BoriBeia Tou oxnpaToc f e omowo dAlo tpomo Bélete, va Ppeite Tov aplBpd ouvd
KOLLOTH CUVEXELD Tov aplBud spd.

(Movabeg13)
B) Na BpeBolv oL ouvTeTayMEVES TWY onpeiwv B kal .

(Mowdibec 12)

15999

GOEMA 2

Alvetal n napaotaon A= an[g - EI] +nui{-0).

o) Na anobeifete dt A=nub.
(Movabec 12)

B) Na Bpeite tnv T tne napdotaonc A, 4tav A E{g?n zn] kol ouvl = E

(Moviabdec 13)



21237

BEMA 2

2 T
nu—-ovv—

3 .

Alvetal dr fud = p
auv —

a) Na beltete ot

B
T 3 -3
(Movabec 5)
ii. nuf = J?_:—l.
(Movabec 7)
B) Av yia tnv ywvia @ éxouvpe # e [ﬂ,g], va fpeite o ouvd .
(Movabec 13)
15969
OEMA 2
Alvetal n ouvdptnon f(x) = 2ovv(13m + x) — 2nu( E —x).
o) Na bel€ete ot ovv(13m + x) = —guvx.
(Movddec 5)
B) Na Seifete du f(x) = —4ovvx.
(Movdadbec 8)

v) Na Adoete v efiowon f(x) = —2.

(Movabec 12)



15391

OEMA 3
ITO MOPUKATW oxXipe divovtal ol ypadikéc mapaoTaoels Twy cuvaptriogewv f(x) = nux Kal
g(x) = ovvx, x € |0, 2m].
o) Not Bpeite TIC GUVTETAYUEVECTWY onUEiwv A Kol B.
(Movabdec 10)

B) Na Bpeite tnv povotovia tng cuvaptnong g(x) oto Err] KoL tnv povotovia Tng

ouvaptnong f (x) oto [jz—“, 211].

(Movabec4d)
¥) Me tnv BoriBewa tou epwrrpatoc B) i ue onolov GAAo Tpomo BEAETE, val CUYKPIVETE, HE
Hukaoddynaon, Touc aplBuoic:

ouv c—“) KaL guv (Z—ﬂ)

(Movdbech)

(Movdibec 6)

flx) = npx




18231
OEMA 4
Botw f:[-1, +=)—E pa ouvdptnon g
onolac n ypadkr napaotaon C, dalvetal

oT0 SUTAQVO oy pa.

o) Na Bpeite tn povotovio KoL Tr LeyLoTn pys

{TUR [

-0.5 1
(Mowvabdecg 5)

B) Na ouykpivete touc aplBuoic

(Movabec 7)

v) Av 0 TOMOC TNC ouvaptnonc eival
—x? <w<
f(x) = 1-%", 1_x_I]J
1-x, x=0

va Bpeite toug apBuoic flouvi120°), fnui120)

(Movabec 8)
6) Na oxebiaoete tn ypadikr napdotaon tne ouvaptnong gix) =f(x—2), x=1.

(Movabec 5)

18234

OEMA 4
Alvetow n ouvdaptnaon fix) =2nux -1, x [0, 2r] .
o) Nou Bpeite tnv EAGyLOTn) KOl T HEYLOTN TUL TNC. Mot TOLEC TIUES TOU X MPOKUTITOUV QUTEC;
(Movabec 7)
B) Na Bpeite ta kowa onpela tng ypadwkrc napaoctaong C, tne f pe toug déoveg x'xkan y'y .
(Movabec 6)
¥) Na oxebidoete ) ypadikr Tne napdotaon.
(Movabdec 7)

8) Av yua kdmow aplBpd o pe a E[D, g} loyuveL fla)= f(g—u), va anobeifete dtL a:% .

(Movabec 5)



20943
GEMA 4
3
Alvetal ywvia x pe ?ﬂ < X < 21 KOl oL MopUoTAoELS:
A = npd(n —x) + e (n + x) + oov? (—x),

X 1+ouvx
T 14+ouvx npx

a) Na anobdeifete dtt A = nuix + L

(Movabecg 08)
B) Na anhonolroete tnv napactacn B.

(Movdadbec D8)
v) Na efetaoete av undpyel ywvia x yua tnv onola oL napactacelc A kot B va elvar ioec.

(Movabeg 09)

15422

GOEMA 4

Aivetal n ouvaptnon f(x) = aa:rw{g —2x) — 2nu(m + 2x) pe a > 0, n onola £XeL HEYLOTN
T to 4.

o) Na deifete oL f(x) = (a + 2)nuix.

(Movdadec 5)
B)
i. Nabeitere dtLa = 2.
(Movadec 5)
ii. NapBpeite tnv neplobo mc f.
(Movadeg 5)
v] Na napaotricete ypadwd tn ouvdptnon foe Sudotnua pwac nepobou.
(Movabeg 5)

8) Av g(x) = 5 — ovv*2x, va Bpeite, av umdpyouv, Ta kowd onpeia tng Cr pe v Cy, 6mou
Cr, Cq oL ypadikég mapaoTaoel Twy f, g aviiotolya.
(Movabec 5)



15026
OEMA 4
. . X
Aivetal n ouvaptnon f(x)= l+21}y(?], xelR.

a) Na Bpelte tnv neplodo ¢ ouvdptnone [ .
(Movabecg 5)

B) Na Bpeite ta axporora tne ouvaptnone /.

(Movadec 6)
v) Nat Bpeite Tic TeTunpévec Twv onpeiwv ota onola n ypadikd napdotaocn e f tépveL tov
afova xx'.

(Movabeg 7)
6) No amodeifete ot (f(x)—1)" +(f(1-x)-1) =4, yla kéBe xeR.

(Movabec 7)

33333

OEMA 4

Ito napakdarw oyripa Sivetal n ypadik napaotaon pag ouvaptnong f n onoia eival tng

popdrg f(x)= pnu(wx)+k, pe p.k npaypatkés otabepéckal @ > 0.

i
Lpud:\‘rwhmm-—qm
| I I T | 1 I N T

i 4n 3w -m s~ L f0 . ow am em o lm
o) Me Baon ™ ypadwri napdotaon, va Bpeite:
i. TN MEYLOTN KoL Tnv EAG)LOTN Twur Tng cuvaptnong f .
(Movabeg 3)
ii. tnv nepiodo T tng ouvdptnong f .
(Movabeg 3)

B) Na npocblopioete Tic Tipéc twy otabepwy ok kal @. Na cutiohoyroeTe TNV amavinon
oog.
(Movabecg 9)

vl Gewpwvtac yvwotd ot ;:-:E,m:% kaL k=2, va mpooblopioete alyePplkd Tnv

TETUNUEVN X, Tou onueiov 4 ¢ ypadikrg napactaocnc, nov divetal oto oyrpa.

(Movabdec 10)



21244

GEMA 4
Alvetal n ocuvaptnon _fl[x}:aT“fmv{Bx], pe a,ff =0, n omola éxeL eddyoto -2 kal
T
gplobo —.
nepl >

o) Na belfete oL ¢ =3 ko F=4.
(Movabec 5)

T
:}’p[E —xJ . .t;.;-:-[:r - x} -r;,c.r[.?x + x}l
B) Alvetaw n napdotacn A =

T T
ovv(3r—x) op ?-x -ouv E+x

. Na beifete dnt A=-1.

(Movddbec 10)

y) Na Aboete v efiowon f(x)=2A, oto Sidotnua [;r,%?r] .

(Movadec 10)

20712

OEMA 4

Ie o Baldoowr meploxr, Adyw Tng malippoiag, n otdadun Twv uddTwv
auiopelwveTal. ITo mMopokdtw oxfipa bSivetal n  ypadlkn nopdotacn g
nutovoelboug ouvaptnong f, mou bilver o peEtpa to UYog NG oTabung twv
ubdartwv ouvaptioeL Tou ¥povou t og wpec. Na Bpeite :

a) v vopetpkn dadopd avapeoa otnv vlbnAotepn otabun (MAnuuupibda) kot
YapunAotepn otabpn (apmwtn).

(Movadec 6)
B) tnv nepiobo tou dawvopévou tnc nakippolas,.

(Movadecg 6)
y) Tov Tumno tng cuvaptnong f .

(Movadec 6)

6) molec wpec, otn dudpkela pac nuepac, n otdBun twy vddartwv eival % UETPOL.

(Movadec 7)
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15821

BEMA 4

a) No e€etdoete av undpyel ywvia x tétowa wote pux =auvx =0.

(Movabec 5)
B) Na anodelfete ou eflowan +f3-7jux=3-ovvx elvar wodtvapn pe v efiowon
g = —.ﬁ Kol katomy va tn Adoete oto Sidotnua [0,27].

(Movdéec 7)
y) Nat oxedldoete TIg ypadLKEG MAPAOTATELC TWY ouvapTioEwy f(x) = J?_; ALY KOLL
g(x)=3-ovvx oto iblo oclotnpa afdvwv oto Sudotnua [0,27] kal va eppnvedoete

yvpadikd To cupnépacpa tou epwtiuatoc B).
(Movabec 7)

6) Aflomowwvrag to epwtnua y) va Adoete ypadikd v avicwan J?_s -nx < 3-ovvx
oto budotnua [0,27].

(Movabec 6)



15049

OEMA 4
Aivetal n ouvaptnon f(x) :np[% —xJ +r'||.1{n +x}, xell

o) Na anobeifete ot fix) =ouvvx —nux.
(Movdadec 6)

B) Na anobeifete ot -2 < f(x) =2 . Katonw va eEeTdoeTe av o aplOpog 2 eival n HEyLoTn TR

NS guvaptnonc.
(Movabec 10)
v) No Bpeire:
i. To onpeio toprg g ypadikic napdotaong C, e f pe tov dfova y'y .
(Movabec 3)
ii. Avo onueia topngtng C, pe tov x'x.
(Movabec 6)
15347
OEMA 4
Aivetaw n ouvdaptnon f(x) = 2ovv?(r — x) — 3nu G + x) + a, pe a € R.
a) Na Seifete 611 f(x) = 2ovvix — 3ovvx + a.
(Movabec 8)
B) Na eéetdoete av n ouvaptnon [ elval dpta fi mepieeh.
(Movadec 5)

v) Not Bpeite o a av eival yvwotd ot n ypadwn napaotacn g f Siépyetal anod to onueio
T
M{E' 1).
(Movabec 5)
8) Na a=2 kat g(x) = 2nu’x + 9ovvx — 9, va efetdoete (av undpyouv) Kowd onpeia Twv
ypadLkwy MapaoTAcewy TWy SUVapThoEwY [ KaL g.

(Movdabec 7)



